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Opustil nás… 

 

Se zármutkem oznamujeme, že 

v sobotu 15. 12. 2018 zemřel 

po vážné nemoci dlouholetý člen 

a činovník Sokola Ing. Petr Mikysek 

v nedožitých 72 letech. Byl 

náčelníkem a ve výboru naší T.J. 

Sokol Cítov. Ačkoliv bydlel 

na Mělníku, obětavě dojížděl 

do Cítova, aby zde cvičil a vzdělával 

naši mládež. Učil naše sokolíky 

družnosti, zdravé soutěživosti, 

pohybové všestrannosti a lásce 

k přírodě. Bratr Petr Mikysek přišel 

do naší jednoty v říjnu 2013 jako 

cvičitel žactva, když mu tuto činnost 

z „politických“ důvodů zakázali 

v Sokole Na Mělníce. Od 1. 1. 2014 

byl členem naší T.J. a na valné hromadě 21. 2. 2014 byl zvolen náčelníkem 

jednoty. Spolu se stávající cvičitelkou Pavlínou Šámalovou se soustavně věnoval 

cvičení žákovské kategorie. Děti se zúčastňovaly různých závodů (šplh, atletika, 

plavání, ZZZ) a některé se umístily pod jeho vedením i na předních místech. 

Tělocvičnu měl vždy plnou, zapsáno je 20 dětí a téměř všechny pravidelně chodí 

cvičit. Pro žactvo pořádal několikrát do roka výlety, většinou s programem, 

kterým je připravoval na ZZZ. Zapojil se aktivně i do ostatních aktivit jednoty, 

ať už to byla účast na akcích pro obec nebo administrativní činnost. 

Také na župě Barákově byl bratr Mikysek platným činovníkem, pracoval dlouhá 

léta jako 1. místonáčelník župy. Měl na starosti celá léta zajištění soutěží 

všestrannosti a zálesáckého závodu zdatnosti, byl vedoucí komise pobytu 

v přírodě, pracoval i na úrovni ČOS v komisi pobytu v přírodě. Mnoho let dělal 

také správce webu župy Barákovy a rozhodčího soutěží všestrannosti. Sám byl 

i cvičitel III. tř. všestrannosti a II. tř. pobytu v přírodě a rozhodčí gymnastiky. 

Bratr Mikysek je v našich řadách nenahraditelným činovníkem, ale také 

člověkem, který žil Sokolem, sokolskou činností a na kterého bylo vždy spolehnutí. 

Tak jak jsme ho znali, byl také ve svém osobním životě hodným zodpovědným 

dědečkem, otcem a dlouholetým partnerem sestry Marie. Nezapomeneme! 

Sokolíci a sokolové z Cítova, náčelnictvo župy Barákovy. 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 1/2019 
  

MASOPUST 2019 
Obec Cítov ve spolupráci s místními zájmovými spolky připravuje na sobotu 

2. března 2019 masopust, pátý ročník. 

Tento rok dojde k několika změnám. Tradiční masopustní průvod masek bude 

tentokrát vycházet od kulturního domu, cíl průvodu zůstává nezměněn. Na hřišti 

budou připraveny tradiční zabíjačkové výrobky, které budou k zakoupení 

společně s ostatním občerstvením. Další letošní změnou bude, že večerní 

masopustní zábava neproběhne v kulturním domě, ale hudební produkce 

se uskuteční na hřišti po skončení hlavního odpoledního programu masopustu.  

V souvislosti s chystanou kulturní akcí žádáme občany, kteří nám mohou 

pomoci při organizaci, aby se nám ozvali nebo zastavili osobně na Obecním 

úřadě v Cítově. Dále prosíme hospodyňky, aby něco sladkého ke kávě nebo 

čaji přinesly s sebou na hřiště po 13. hodině, děkujeme.  

Srdečně zveme všechny občany k účasti na masopustním průvodu v masce či bez 

ní. To samé platí i pro děti. Podrobný program masopustu včetně mapy 

masopustního průvodu dostanete do vašich schránek v polovině února 2019. 

 

Stočné Cítov v roce 2019 
Cena stočného dle stavu vodoměru i dle směrných čísel od 1. 1. 2019 byla 

schválena Zastupitelstvem obce dne 17. 12. 2018 usnesením č. 06/2018/1 a to 

ve výši 26 Kč/m3 + aktuální sazba DPH.     

Vodné Daminěves v roce 2019 
Cena vodného v Daminěvsi od 1. 1. 2019 byla schválena Zastupitelstvem 

obce dne 17. 12. 2018 usnesením č. 06/2018/1 a to ve výši 36 Kč/m3 + aktuální 

sazba DPH.   

Místní poplatky v roce 2019 
Výše poplatku je za 1 osobu 550 Kč/rok, v případě rekreačního objektu 

550 Kč za objekt/rok. Tento poplatek je splatný pouze v jedné splátce celkem 

za rok 2019 od 1. 3. 2019 do 30. 6. 2019 v hotovosti do pokladny obecního 

úřadu v Cítově nebo bankovním převodem na účet obce č. 4529171/0100, 

variabilní symbol 1340+číslo popisné. 

Místní poplatek za psa pro rok 2019 zůstává stejný, jako v minulých letech. 

Sazba poplatku je 100 Kč za každého psa na jeden rok. Poplatek je splatný 

v termínu od 1. 3. 2019 do 30. 6. 2019. 
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Otevírací doba hřbitova 
Otevírací doba místního hřbitova je dle platného řádu veřejného pohřebiště 

následující: Leden, únor, březen, říjen, listopad prosinec      8:00 – 17:00 hodin 

Duben, květen, červen, červenec, srpen, září         8:00 – 20:00 hodin 

Památka zesnulých včetně předcházející soboty a neděle     8:00 – 20:00 hodin 

Nevhodné parkování 
Obec se snaží budovat nebo rekonstruovat stávající chodníky v obci pro pěší. 

Bohužel majitelé vozů své automobily parkují z části nebo zcela na těchto 

chodnících. Především v části obce k hřišti, kde je frekvence chodců vysoká, je 

parkování vozů na chodníku velice častá. V těchto případech musí chodci 

používat místní komunikaci namísto chodníku. Žádáme Vás, neparkujte své vozy 

na chodníku a nechte prostor pro chodce, maminky s kočárky nebo skupinky dětí. 

Děkujeme. 

Rekonstrukce mostu přes Labe ve Štětí 
Předběžně od 1. 4. 2019 bude po dobu 15 měsíců uzavřen most přes řeku Labe 

ve Štětí pro všechnu železniční dopravu, automobilovou dopravu a také pro pěší. 

Znovu bude most otevřen přibližně v červenci až srpnu 2020 v závislosti na datu 

zahájení. Rekonstrukce mostu má za hlavní cíl zvýšit nosnost mostu pro nákladní 

dopravu a rozšířit chodníky v obou směrech ze stávajících 1,2 m na 2 m.  

Po celou dobu uzavírky mostu se připravuje náhradní lodní doprava (přívoz) 

pro pěší.  

KULTURA A SPORT  

Jak dopadla 4. cítovská soutěž – SLANÉ PEČIVO 2018??? 
Na začátku nového roku se vracíme k naší gastronomické soutěži 2018. Jako 

součást soutěže o Nejlepší vesnici Středočeského kraje r. 2018, oslav 750. výročí 

založení obce a 100. výročí založení republiky se dne 17. listopadu 2018 

uskutečnilo již čtvrté kolo, zaměřené na rodinné slané občerstvení. Celkem bylo 

představeno 28 vzorků, které vypovídaly o tom, že v cítovských rodinách 

si umíme zpříjemnit chvilky odpočinku a svoji chuť i dobrým slaným 

občerstvením. Předvedené vzorky byly důstojnou přehlídkou velké škály studené 

kuchyně. Mezi nejoblíbenější se řadí záviny- především z listového 

ale i kynutého těsta, pomazánky, různé chlebíčky pagáče, jednohubky a bochánky 

ať už nadívané nebo bez nádivky. O jejich chuti a kvalitě se kromě komise mohli 

přesvědčit i návštěvníci, kteří průběžně po celou dobu soutěže porovnávali názor 

poroty se svým. Atmosféru soutěže i v následných obdobích nám může 

připomenout fotografie, zveřejněné na tomto webovém odkazu 

https://sbfotocitov.rajce.idnes.cz/17._11._2018_CITOV_4._GASTRONOMICKA

_SOUTEZ_VE_SLANEM_PECENI/ nebo ve fotogalerii webových stránek obce. 

Z předloženého pečiva oceňovala porota dvě kategorie účastníků - dětské kuchaře 

a dospělé. V kategorii dětských kuchařů byli oceněni: za vzorek č. 5 Slaný 

závin, M. Stránský a za vzorek č. 19 Minipizza, J. Mynaříková.  
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V kategorii dospělých bylo hodnocení složitější. Všechny vzorky byly totiž 

připraveny se stejnou pečlivostí a snahou o co nejchutnější výsledek, což 

se podařilo. Každý soutěžní vzorek by byl chloubou kteréhokoliv našeho 

nedělního nebo slavnostního stolu. Přesto porota musela rozhodnout a určit 

vítěze.  

- za vzorek č. 2 Roláda z listového těsta + česnekový dressing, 

Hana Vaňková 

- za vzorek č. 8 Špenátový štrůdl, Priska Plavczová 

- za vzorek č. 15 Česnekové dukátky, Drahomíra Martínková 

- za vzorek č. 23 Trojúhelníčky s česnekem, Růžena Tomášková 

- za vzorek č. 26 Hermelín v listovém těstě, Miroslava Čížková 

Všech sedm oceněných obdrželo věcnou odměnu - knihu. Porota poděkovala 

nejen jim, ale i ostatním soutěžícím. Recepty budou zveřejněny v uceleném 

souboru na stránkách obce. 

A co pátý ročník? I v r. 2019 se uskuteční soutěžní klání. Je pravděpodobné, 

že se uskuteční na přelomu května a června a že bude zaměřeno na „gulášování“. 

Soutěž by se uskutečnila na volném prostoru a vaření by probíhalo v kotlících. 

Kromě družstev žen se výrazně budou moci podílet na klání i muži. Druh guláše 

nebude stanoven a bude pouze na jednotlivých družstvech, z čeho jej připraví. 

Na organizátorech bude připravit podmínky pro uskutečnění a určit termín, 

na zájemcích bude vytvoření takových družstev, které zajistí svým členům 

předpoklad vítězství.          Jiří Plavecz – předseda poroty 

Poděkování 
Místní hokejový spolek H.C. Hřebci Cítov z.s. děkuje všem občanům, kteří 

se zúčastnili společného bruslení 15. 12. 2018 od 16:00 do 18:00 hodin 

na zimním stadionu v Roudnici nad Labem a také všem svým členům a přátelům 

spolku za přípravu a organizaci této akce. Společně si zabruslit na zimní stadion 

přijelo cca 70 místních občanů všech věkových kategorií, k chuti přišel i štrůdl 

s teplým čajem. Pro velký zájem je plánováno opakování akce a to 16. 2. 2019 

od 16:30 do 18:30 hodin na zimním stadionu v Roudnici nad Labem. O blížícím 

se termínu společného bruslení Vás budeme informovat místním rozhlasem.   

Nábor plážového volejbalu 
Oddíl plážového volejbalu v Cítově pořádá nábor děvčat 1. – 3. tříd. Zájemci 

se mohou podívat na trénink a přihlásit každé úterý a čtvrtek od 16:00 do 17:00 

hodin v tělocvičně v Cítově. 

Oddíl plážového volejbalu v Cítově pořádal dne 15. 12. 2018 turnaj KVD plus – 

CUP. Turnaje se zúčastnila starší děvčata oddílu spolu s rodiči. Ve finálovém 

utkání se utkala dvojice Z. Řeháková, F. Řehák s dvojicí K. Solařová, P. Solař. 

Dne 18. 12. 2018 se uskutečnil turnaj mladších hráček oddílu, ve kterém 

se na prvním místě umístil trojice V. Balentová, A. Solařová, E. Lišková. 

Poděkování patří společnosti KVD plus s.r.o. za finanční příspěvek na tyto akce. 
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